

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.11.2023, în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Comunei Cricău, la care au participat 10 consilieri locali din cei 11 aleși.

Domnul consilier local Corodeanu Constantin-Emil a fost lipsă.

Domnul consilier local Năstase Marius-Cornel va conduce această ședință în calitate de Președinte de ședință.

D-na Secretar General Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția nr. 259/21.11.2023.

Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu guardului primăriei.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afisaj, iar domnului Primar prin adresă înregistrată la Primăria comunei Cricău și au fost comunicate la Instituția Prefectului județului Alba în vederea verificării legalității acestora.

Procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor pentru consultare pe Whats App și fizic-pentru domnul consilier local Șuteu Liviu.

Secretarul UAT Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la ședința anterioară, nu sunt obiecțiuni, se votează cu 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva, reprezentând 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Secretarul UAT Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile **art.228** din OUG nr. 57/2019 conform căruia :

”(1) Alesul local aflat în **conflict de interese** în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru :

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații ;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1) **are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective**, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean **nu mai este luat în calcul** pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

(5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.”

Se dă cuvântul președintelui de ședință pentru a demara lucrările ședinței.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi a ședinței.

Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și suplimentării acestuia, după cum urmează:

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 84/06.11.2023 privind acordarea unui mandat special pentru includerea tuturor indicatorilor de performanță aferenți activităților prestate de operatorul economic delegat pe fluxul deșeurilor municipale, inclusiv pentru includerea penalităților suportate de către operator în caz de neîndeplinire a acestora vederea includerii tuturor indicatorilor de performanță aferenți activităților prestate de operator pe fluxul deșeurilor municipale, inclusiv pentru includerea penalităților suportate de către operator în caz de neîndeplinire a acestora pentru activitatea de colectare și transport deșeuri, prin modificarea Anexei nr. 1 a Regulamentului serviciului de salubritate a localităților din Județul Alba.

Inițiator: primar, Todericiu Aurel-Florin

2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.85/06.11.2023 privind aprobarea Regulamentului de Stupărit în comuna Cricău, județul Alba-vatra de stupină și stupina staționară/permanentă-

Inițiator: primar, Todericiu Aurel-Florin

3.PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr. 89/21.11.2023 privind însusirea documentațiilor topografice pentru parte din străzile: Principală, Axente Sever, Viilor, Carpenilor și Bisericilor din localitatea Cricău, în vederea înscrierii în cartea funciară.

Inițiator: primar, Todericiu Aurel-Florin

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.90/21.11.2023 privind aprobarea prețului de pornire la licitație pentru vânzarea masei lemnoase pentru industrie, conform Actului de Punere în Valoare (APV) nr.1920 Păpușa.

Inițiator: primar, Todericiu Aurel-Florin

5.PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.91/22.11.2023 de modificare și completare a Hotărârii Consiliului Local nr.25/26.04.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale, pe anul 2024.

Inițiator: primar, Todericiu Aurel-Florin

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și suplimentarea, se votează cu 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva, reprezentând 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței.

Întrucât la ședință sunt prezenți deținători de albine, cât și familia Lazăr care reprezintă un număr de 20 de cetățeni, schimbăm cronologia dezbaterii Proiectelor de Hotărâre înscrise pe Ordinea de zi și:

Începem cu punctul nr.2 din Ordinea de zi, respectiv cu PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr.85/06.11.2023 privind aprobarea Regulamentului de Stupărit în comuna Cricău, județul Alba-vatra de stupină și stupina staționară/permanentă-

Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 și avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr 3 din cadrul consiliului local, consilierii au luat act de conținutul documentului.

Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local.

Proiectul de hotărâre fiind în dezbatere publică, nu s-au primit amendamente scrise.

Domnul Lazăr-Mara Călin:

-reprezintă un număr de 20 cetățeni ai satului Craiva, comuna Cricău, județul Alba;

-întreabă ce conține ca noutate acest proiect de hotărâre

-susține în continuare că cetățenii satului Craiva, pe care îi reprezintă și dânsul în nume propriu, sunt deranjați de înțepăturile albinelor.

Primar Todericiu Aurel-Florin:

-la ședința ordinară din data de 29 august 2023 s-a adoptat Hotărârea nr.67 privind aprobarea Regulamentului de Stupărit Pastoral al comunei Cricău, act care a parcurs toate etapele legale și în consecință a fost adoptat;

-în cadrul ședinței de astăzi discutăm despre Proiectul de Hotărâre nr.85/06.11.2023 privind aprobarea Regulamentului de Stupărit în comuna Cricău, județul Alba-vatra de stupină și stupina staționară/permanentă.

Domnul Dragomir:

-cadru legal pentru creșterea albinelor este Legea Apiculturii nr.383/2013, cu modificările și completările ulterioare, care este cadru pentru desfășurarea activității și pentru creșterea albinelor, aducând argumente din care reiese că polenizarea albinelor este foarte necesară;

Domnul Lazăr-Mara Călin:

-susține că există Legea Apiculturii nr.383/2013, cu modificările și completările ulterioare, la care se pot aduce amendamente;

-polenizarea se poate face indiferent unde este situată vatra de stupină;

-densitatea de albine/mp, situate în apropierea imobilului proprietatea sa, crește posibilitatea de înțepare a vecinilor

-propune ca albinele să fie mutate în afara satului Craiva

-propune amânarea dezbaterii proiectului de hotărâre pentru a putea veni și ceilalți semnatori pe care îi reprezintă

-vatra de stupină să fie situată în afara satului Craiva, la cel puțin 500 m de limita intravilanului

-face propunerea ca în perioada 31 octombrie – 28 februarie stupii pot staționa pe vatra de stupună

Doamna Pârvulescu Maria:

-stupii de producție în sezonul activ sunt duși în pastoral, nu se țin în sat

Domnul Dragomir susține că este de acord:

-să se deplaseze în pastoral cu stupii cât mai devreme posibil, respectiv din luna martie și să revină la vatră, cât mai târziu posibil, respectiv pe finalul lunii octombrie

-să-și reducă numărul de stupi, cu 20 de stupi/an

Primar Todericiu Aurel-Florin:

-în satul Craiva nu avem un inventar al terenurilor, nefiind finalizată întabulara, deci nu putem să le oferim un teren pentru amplasarea albinelor

Domnul Lazăr-Mara Călin:

-în trecut le-am oferit un teren situat în locul numit "În Vale" pentru a-și putea amplasa stupii

Primar Todericiu Aurel-Florin: dă citire art.13 din Legea Apiculturii nr. 383/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Rusan Emil propune să supunem la vot.

Domnul Iacșa Darius-Nicolae: "este o situație care afectează cetățenii"

Domnul Iacșa Ioan: "să facem un proiect de hotărâre care să-i includă doar pe cetățenii satului Craiva"

Domnul Borza Valer: "mai sunt și alte reclamații și de alți cetățeni ai satului Craiva"

Domnul Rusan Emil:

"o soluție la această problemă va trebui să o găsească dânșii

-nu sunt de acord cu un amendament care să includă doar apicultorii din satul Craiva"

Doamna Pârvolescu Maria: "o soluție ar fi, cum s-a mai adus în discuție, să se plece primăvara cât mai devreme, din luna martie și să ne întoarcem cât mai târziu posibil, respectiv în luna octombrie"

Domnul Clamba Victor-Dăian: "o soluție ar fi înțelegerea părților, iar dacă nu există înțelegere să se adreseze instanței de judecată".

Domnul Năstase Marius-Cornel: "să-și reducă numărul de stupi".

Nemaifiind alte discuții cu părțile invitate,

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 6 voturi pentru, 2 împotriva, 2 abțineri, reprezentând un procent de 60% din numărul consilierilor prezenți la ședință și un procent de 55% din numărul consilierilor în funcție, devenind astfel **Hotărârea nr.86/27.11.2023.**

Continuăm cu punctul nr.1 din Ordinea de zi, respectiv cu PROIECTUL DE HOTĂRÂRE NR. 84/06.11.2023 privind acordarea unui mandat special pentru includerea tuturor indicatorilor de performanță aferenți activităților prestate de operatorul economic delegat pe fluxul deșeurilor municipale, inclusiv pentru includerea penalităților suportate de către operator în caz de neîndeplinire a acestora vederea includerii tuturor indicatorilor de performanță aferenți activităților prestate de operator pe fluxul deșeurilor municipale, inclusiv pentru includerea penalităților suportate de către operator în caz de neîndeplinire a acestora pentru activitatea de colectare și transport deșeuri, prin modificarea Anexei nr. 1 a Regulamentului serviciului de salubritate a localităților din Județul Alba.

Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 și avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr 3 din cadrul consiliului local, consilierii au luat act de conținutul documentului.

Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local.

Primar Todericiu Aurel-Florin: "Este o modificare a reglementărilor în vigoare, au crescut procentele de colectare selectivă de la 50% la 70%; precizez că nu este o creștere de preț, doar o actualizare a cerințelor legale pentru transport și colectare".

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor în funcție și 100% din nr. consilierilor prezenți la ședință, devenind **Hotărârea nr.85/27.11.2023.**

Continuăm cu punctul nr.3 din Ordinea de zi, respectiv cu PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr. 89/21.11.2023 privind însusirea documentațiilor topografice pentru parte din străzile: Principală, Axente Sever, Viilor, Carpenilor și Bisericii din localitatea Cricău, în vederea înscrierii în cartea funciară.

Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 și avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr 3 din cadrul consiliului local, consilierii au luat act de conținutul documentului.

Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local.

Primar Todericiu Aurel-Florin: "Scopul aprobării acestui proiect de hotărâre este întabularea în cartea funciară; pentru aceste străzi (adiacente) nu avem rețele de canalizare; după ce aceste străzi (adiacente) vor fi întabulate în cartea funciară vom utiliza extrasele de carte funciară în scopul depunerii de noi cereri de finanțare."

Iacșa Darius-Nicolae:

-sunt cuprinse și locurile unde există fântâni pe Domeniul Public?

-pe strada Principală sunt un număr de 4 fântâni

-fântâna de la doamna Dima este cuprinsă?

Primar Todericiu Aurel-Florin: "toate fântânile sunt cuprinse în Domeniul Public".

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri, reprezentând un procent de 91% din numărul consilierilor în funcție și 100% din nr. consilierilor prezenți la ședință, devenind **Hotărârea nr.87/27.11.2023**.

Continuăm cu punctul nr.4 din Ordinea de zi, respectiv cu PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr.90/21.11.2023 privind aprobarea prețului de pornire la licitație pentru vânzarea masei lemnoase pentru industrie, conform Actului de Punere în Valoare (APV) nr.1920 Păpușa.

Domnul consilier local Gavrilă Ioan-Claudiu părăsește sala de ședințe, întrucât se află în conflict de interes cu acest proiect de hotărâre, dânsul fiind angajat al Ocolului Silvic Iezărul Trascău.

Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 și avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr 3 din cadrul consiliului local, consilierii au luat act de conținutul documentului.

Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local.

Primar Todericiu Aurel-Florin: "am primit Actul de Punere în Valoare (APV) nr.1920 Păpușa în care este propunerea pentru prețul de pornire la licitație de 180 lei/mp; fac precizarea că, cantitatea de masă lemnoasă a fost aprobată la începutul anului 2023, acum, discuția se referă doar la preț".

Clamba Victor-Dăian: "propun 200 lei/mp"

Iacșa Darius-Nicolae: "propun 240 lei/mp"

Iacșa Ioan: "propun 220 lei/mp"

Nu se mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre cu 200 lei/mp, se votează cu 8 voturi pentru, 0 împotrivă, 1 abțineri (domnul Iacșa Darius-Nicolae), reprezentând un procent de 89% din numărul consilierilor prezenți (adică 9: domnul Gavrilă Ioan-Claudiu nu se află în sala de ședințe la acest proiect, **NU VOTEAZĂ, întrucât dânsul gestionează și emite documente în ceea ce privește licitația**) și un procent de 73% din numărul consilierilor în funcție, devenind **Hotărârea nr.88/27.11.2023**.

Continuăm cu punctul nr.5 din Ordinea de zi, respectiv cu PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr. 91/22.11.2023 de modificare și completare a Hotărârii Consiliului Local nr.25/26.04.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale, pe anul 2024.

Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 și avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate nr 3 din cadrul consiliului local, consilierii au luat act de conținutul documentului.

Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local.

Primar Todericiu Aurel-Florin: "la vehiculele cu masa mai mare de 12 tone, prețul a crescut cu câțiva lei".

Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 10 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, reprezentând un procent de 100% din numărul consilierilor prezenți și un procent de 91% din numărul consilierilor în funcție, devenind **Hotărârea nr.89/27.11.2023**.

Cereri.

1.Doamna IANOȘ MARIA-MONICA solicită aprobarea pentru amplasarea unui cămin de apometru pentru racordarea la rețeaua potabilă pentru imobilul situat în localitatea Cricău, str. Nucilor nr.435, județul Alba.

Consiliul local a dat aviz favorabil.

2.S.C. "RODANI EXPERT" S.R.L., cu sediul în Municipiul Alba Iulia, str. București nr.34, județul Alba, solicită aprobarea pentru amplasarea unui cămin de apometru pentru racordarea la rețeaua potabilă pentru imobilul situat în localitatea Cricău, str. Carpenilor nr.203, județul Alba.

Consiliul local a dat aviz favorabil.

Probleme curente.

Consilier local Șuteu Liviu – reamintește problemele cu terenul fiului său, din locul numit "Cingău".

Primar Todericiu Aurel-Florin: "este o autoritate de lucru stabilit, s-a semnat Proces Verbal de Punere în Posesie pentru a se putea elibera Titlu de Proprietate. Domnul Șuteu Gelu a fost de acord cu geometria terenului; soluția ar fi, dacă există înțelegere din partea părților ca una să accepte și cealaltă să renunțe la suprafața de teren și să primească în altă parte; dacă domnul Șuteu Gelu nu era de acord cu geometria terenului atunci poate se găsea o altă rezolvare".

Consilier local Lupșan Emil – sesizează aspecte legate de drumul situat în locul numit "Valea Bătrână"; s-a defrișat la ras și s-a deteriorat drumul; este o groapă mare la Ursu"

Primar Todericiu Aurel-Florin: "acolo unde este groapă s-a predat amplasamentul"

Consilier local Iacșa Darius-Nicolae:

"-am participat la ședința privind calitatea învățământului, se vor da chestionare anonime părinte, elev, profesor și apoi o să fie analizate de către personalul unei școli neutre, se vor face recomandări;

-să inițiem demersuri pentru construirea unei creșe sau să încercăm o colaborare cu comuna Galda de Jos;

-probleme cu drumul în colț "la Tidel"

-pe strada Axente Sever s-au efectuat lucrări de către Apa CTTA în urmă cu 6 luni și nici până în prezent nu s-a remediat partea de drum unde s-a lucrat, ceea ce reprezintă un risc mare de accident rutier;

-drumul spre pepinieră, coborâre din Drumul județean-necesită să fie depusă piatră

Primar Todericiu Aurel-Florin: "am mai pus piatră dar a fost dusă de apa de ploaie și de roțile mașinilor"

-sesizează aspecte privind gardul de pe strada Axente Sever, de la fosta proprietate a domnului Coco, propun să se ia măsurile impuse de lege, datorită faptului că gardul de pe stradă reprezintă un pericol pentru pietonii care trec prin zonă, cât și pentru autovehicule, trebuie luate măsuri urgente pentru evitarea unor evenimente neplăcute;

-propun ca să fie amplasate coșuri de gunoi în intersecții

Primar Todericiu Aurel-Florin: "suntem limitați la cheltuieli de OUG nr.90/2023

-să arborăm din nou steagurile în fața Primăriei

-să facem o solicitare în scris către STP și AIDA TL pentru a ne trimite un autobuz care să aibă un număr mai mare de locuri, mai ales la orele când numărul de călători este mai mare

Primar Todericiu Aurel-Florin: "chiar astăzi am făcut solicitare"

Consilier local Borza Nicolae:

"-să punem niște macadam la intrarea în cimitirul de la Tibru

-care este stadiul lucrărilor de canalizare de la Tibru?

Primar Todericiu Aurel-Florin:

"- acest proiect este în implementare,

-în data de 27 septembrie 2023 s-a dat ordin de începere a lucrărilor

-în data de 10 noiembrie 2023 am făcut Notificare către constructor pentru a ne comunica motivele neînceperii lucrărilor

-în data de 22 noiembrie 2023 am făcut o Notificare către constructor unde am precizat că: *În situația în care în termen de 15 zile nu demarați lucrările și nu transmiteți graficul actualizat prin care demonstrați recuperarea termenului scurs (în care nu v-ați îndeplinit obligațiile) vom demara procedura de reziliere a contractului și solicitarea de daune interese.*

Domnul consilier local Lupșan Emil se retrage.

Consilier local Iacșa Ioan:

"-domnul Seneșan are gunoi împrăștiat și depozitat pe câmp și pe drumul din câmp; drumurile din câmp sunt îngustate datorită brezdei de la arat,

Primar Todericiu Aurel-Florin: "dacă este cazul, după verificarea în teren vom face o sesizare în scris către domnul Seneșan (este vorba de locurile numite "Hosorât și Cânepiști)

-sesizează faptul că "Ciubean" are oile lângă stația de epurare (pe Vale) taluzul este tasat, iar în caz de inundație intră apa;

Primar Todericiu Aurel-Florin: "o să vedem dacă este pe Domeniul Public"

-întreabă dacă lucrarea de asfaltare va continua pe strada 7A; ce străzi urmează a fi asfaltate?

Primar Todericiu Aurel-Florin: "urmează strada 5, apoi strada 8 și apoi strada 1.."

Consilier local Borza Valer:

"-numitul Adam Traian a făcut o reclamație întrucât i se infiltrează *apa* în bucătărie de la vecin și face fisuri prin beton"

Primar Todericiu Aurel-Florin: "știm despre această sesizare, am fost în teren și o să-i comunicăm un răspuns"

-la intrare la Cucu este apă tot timpul, trebuie intrat cu un buldo,

Primar Todericiu Aurel-Florin: "asfaltul s-a lăsat mai jos de acostament și apa vine din Drumul județean"

Consilier local Rusan Emil:

"-să punem o instalație de lumini de sărbători și la Tibru

Primar Todericiu Aurel-Florin: "o să rezolvăm"

-sesizează din nou necesitatea achiziționării unui aragaz la Sala de Întruniri din Tîbru

Primar Todericiu Aurel-Florin: ”conform Ordonanței nr.48/2023 nu putem să achiziționăm obiecte de inventar”

-când se finalizează lucrarea de la podul din imediata vecinătate a domnului Gavrilă Claudiu ?”

Primar Todericiu Aurel-Florin: ”am vorbit cu domnul proiectant și cu domnul diriginte de șantier, dar nu am primit un răspuns favorabil, o să vorbim și cu un alt proiectant”

Consilier local Năstase Marius-Cornel : sesizează din nou starea rigolelor

Alte probleme :

-avem ordin de începere lucrări la extindere la conductă de gaz, 3 lucrări sunt în satul Tîbru și o lucrare în satul Cricău

-lucrările de asfaltare continuă

-din 14 noiembrie 2023 circulă autobuzul și microbuzul până la stația de sus, de la Școală

-în 22 noiembrie 2023 am predat documente la Inspectoratul de Poliție Alba, Serviciul de Investigare a Criminalității Economice ca urmare a unei sesizări de abuz în serviciu și distrugere

-pentru localitatea Craiva vom demara procedurile pentru depunere cerere AFM de finanțare

-Venitul Minim de Incluziune – persoanele cu venituri reduse o să beneficieze de sprijin, perioada de depunere este din 4 – 29 decembrie 2023

-avem și în acest an – Târgul de Crăciun, Ediția a 3-a în perioada 15, 16 și 17 decembrie 2023

-în decursul lunii noiembrie 2023 am avut concurs pentru ocuparea postului de Consilier Superior – Compartiment Stare Civilă, iar în urma concursului postul nu a fost ocupat.

Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Cricău, 27 noiembrie 2023.

**Președinte de ședință,
NĂSTASE MARIUS-CORNEL**

**Secretar General UAT,
ALDEA MARIA-LORELAI**